

【晚报影响力】

乡河湾菜农蔬菜滞销问题解决了 4家大型商超要采购他园子里的菜

他们表示将继续帮助遇到滞销问题的菜农 《央视财经评论》栏目还计划推出一期节目

22日,晚报以《“鸟叔”免费送红薯 调侃背后一声长叹》为题,报道了惠济区一农业园种植的红薯、萝卜和白菜滞销,邀请市民今天免费去挖红薯的事儿。

报道见报后,农业园萝卜、白菜的滞销问题得到了解决。央视财经频道《央视财经评论》栏目也关注到本报报道,准备做一期评论节目。

记者 冉小平

今天照例免费挖红薯

因蔬菜丰收却面临滞销,这家农业园的负责人张山组织了一场“鸟叔”免费送红薯活动。

昨天,张山打来电话说,园里萝卜、白菜的滞销问题已经解决了。

原来,事情一见报,市内几家大型商超均与张山取得联系,表示“要帮帮他”。

家乐福已经派采购去查看,计划先采购1万斤。世纪联华打算采购5000斤;丹尼斯将去拉一车萝卜、白菜;易初莲花

也已派采购去实地看过,正在商谈合作事宜。

4家大型商超蔬菜采购部门负责人均表示,如果张山园子里的农产品符合他们的要求,均会长期与其合作。

张山说,园区里还有20多万斤红薯,今天照例免费挖。地址在:惠济区丰乐农庄与马拉湾海浴场大门口向北2公里路西。

需要提醒注意的是,市民得自备工具。

央视财经栏目计划做评论

23日上午,央视财经频道《央视财经评论》工作人员通过晚报记者与张山取得联系,称看到晚报关于张山红薯滞销的报道,准备做一期节目。

张山说,当天中午,两名央视工作人员打来电话,询问了“免费发放红薯的原因”、“红薯种植成本是多少”,以及“现在销售情况怎么样”等问题,他一

作了介绍。

《央视财经评论》前身为《今日观察》,由财经频道当家明星陈伟鸿、王小丫和史小诺等联袂主持,每周一至周五晚10点05分在央视财经频道播出。

栏目工作人员表示,这期节目可能会在下周一播出,至于节目如何做,都有哪些内容,这名工作人员没有透露。



4家商超将继续帮助滞销菜农

其实面临蔬菜滞销问题的,不只是张山。通过晚报刊登的电话,开封的农户就联系上张山,想让他帮一把忙,在今天举行的挖红薯公益活动中,帮忙处理些他们滞销的蔬菜。

昨日张山赶到开封,实地了解了当地滞销蔬菜的品种和质量。

记者与家乐福、世纪联华、丹尼斯和易初莲花蔬菜采购部门的负责人取得联系。他们表示除了要帮助张山渡过难关外,还会帮助类似的滞销菜农,减少农民种植蔬菜进入商超的中间环节,以较低价格供应给市民。

4家商超蔬菜采购部门负责人与晚报记者达成共识,晚报报道的类似事情,均可与他们联系,大家一起想办法解决。

陈年的“老中医”骗局又有老人中招
骗子连5毛硬币都没放过

读者来电:

经八路巡防队员李四信(稿费50元)致电晚报热线96678:早上,76岁的刘老太太上街买菜,遇到骗子,家里几千元钱被骗个精光。 记者 冉小平 文/图

事发黄河路85号院。前(22)日早上7点多,刘老太太带了5.8元去买菜。正往家走,在黄河路黄河北街路口附近遇到一名中年妇女。

“刘阿姨,我是燕子啊,你不认识我了?”中年妇女主动搭讪。

刘老太太看她眼生,但她对自己的家庭情况很熟悉,便一下子熟络起来。

“燕子”称,她父亲得了风湿病,听说附近有名老中医很好,就来寻找,正巧碰到刘阿姨。

这时旁边走来一名女子,正巧知道老中医,还说了老中医的地址。

刘老太太跟着“燕子”来到黄河路健康路176号院。一名40多岁的中年男子下楼,称他爷爷不仅会看病,还会相面。“燕子”父亲为人不好,爷爷不愿意给他看病。

一旁的刘老太太很是惊讶,不见人就能相面,神人呀,连忙帮“燕子”求情。

男子称上去帮“燕子”说说。

几分钟后,这名男子下楼说:“要想治愈你父亲的病,可将家里所有的金银首饰用一个红布或红纸包着,让爷爷过一眼,再拿回家,放到枕头底下。第二天早上打开,老人病就好了。”

“燕子”正要离开时,这名男子对刘老太太说:“你的一个儿子这两天会遭遇车祸,如不化解就会白发人送黑发人。”而破解的办法和“燕子”的一样。

刘老太太当即让“燕子”陪她回家,她在家翻箱倒柜,连一个5毛硬币都装在红布袋里。

老人将5200余元钱交给中年男子,男子随即从裤兜里掏出5元钱递给刘老太太,让她去药店买可辟邪的朱砂,否则不灵。

老人回来时,发现“燕子”和中年男子全不见了。

经八路巡防队员调取监控,路上和小区大门的摄像头将“燕子”拍到了。

金水路派出所治安一中队民警已介入调查。



监控里看到的“燕子”和刘老太太

如果门被车堵了,你会怎么办?

首席记者 徐富盈 文/图

超市消防通道被堵10多天 店员贴条求车主挪走



在郑州市建设西路上,一辆轿车在一家超市门口停了10多天,落满灰尘,就是不见车主过来开走。

昨天9点20分,中原巡防机动二队队员张玉民、赵建刚,巡逻至华山路与建设西路向西约150米一超市门口时,超市的孙主任急切地求助,称10多天前,一辆白色奇瑞轿车(车牌:豫AN8358)停在门前,将整个超市的消防通道大门堵得死死的,不仅店里每天进货不方便,万一遇到紧急情况,顾客逃生都成问题。

没办法,店员在这辆车的左前玻璃上贴了张留言条,盼望司机师傅为了超市顾客的安全,早日过来把车挪开。

线索提供 吴俊成(稿费30元)

家门常被堵得进不去 房主儿子想了句“狠话”



张先生的家由于守着马路,到了晚上总有人把汽车停在他家门口,出来进去很不方便。

3天前,张先生的儿子在家门口写了个提醒,别说的确管用。昨天上午,我在张先生门口看到,门上用粉笔写着“停车放气”的字样。门前已经没车了,张先生则在咧嘴地笑着。

他说,一年多来,家门前常被停着的车堵死。特别是到了晚上回来,自家的车子总是进不了家门,告诫司机多次他们不听,一家人为此伤透了脑筋。

“我儿子灵机一动,就在门上用粉笔写上了这几个字。这一招真灵!”张先生说,“自从这几个字写出后,再没人来停车了。”

秦岭办事处巡防队员田多峰提醒他,这样做有点不妥。张先生笑着说:“我不真做,吓吓他们就算了!”

线索提供 岳永淑(稿费30元)

永恒汽贸 你买车我拿钱 67978277 15803839969 裕达国贸A座2906B